



## **В Республике Тыва возбуждено уголовное дело в отношении председателя администрации Кызылского района, пойманного с поличным при получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Тыва возбуждено уголовное дело в отношении председателя администрации муниципального района "Кызылский кожуун" Анатолия Ундезина по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч.4 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное с вымогательством взятки). 09 июня 2009 года Анатолий Ундезин посредством вымогательства получил от некоего человека взятку в виде денег в сумме более 20 тысяч рублей за выделение ему и еще трем лицам земельных участков на территории Кызылского кожууна на праве аренды. Глава кожууна был задержан в своем служебном кабинете, где также были обнаружены переданные ему в качестве взятки деньги. В настоящее время Анатолий Ундезин находится в изоляторе временного содержания города Кызыла. Следствием готовятся материалы с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512058>